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� �
物理講評� �� �
難易度：やや易化　分量：昨年並　正規合格ライン：85％以上

1は基本的な力のモーメントの問題。均等な太さじゃない棒のモーメントの問題は 1度は見たことあるだ

ろう。今回聞かれている単位が [N]であることに注意。2は基本的なコンデンサーと抵抗の回路の問題だ

が、計算は煩雑になる。適当に文字を置くなどの工夫をして、できるだけ計算ミスをなくすことが必要で

ある。3も基本的な波の性質、ドップラー効果の問題である。読み取りミス等にさえ注意すれば満点は取

れるだろう。4は化学でも登場するトリチェリの問題。前半は非常に基本的な問題なので、全問正解した

い。後半のロケットに入った後も、気体の部分は非慣性系で考えても影響を受けない点がわかれば、問題

ないだろう。気体分子運動論では重力の影響を無視したことを思い出してほしい。� �
解答

1

(1) Pから 3[m],棒全体の重さは 60[N ]

(2) 60[N ]

(3) 24
√
3[N ]

(4) 120[s]

(5) 30[s]

2

(1) エ

(2) オ

(3) エ

(4) ウ

(5) イ

(6) ウ

3

(1) 6.0× 10−1[m/s]

(2) −1.0× 10−1[s]

(3) 6.0× 10−1[s]

(4) 2.5[Hz]

(5) 3.0× 10−1[m/s]

4

(1) イ

(2) エ

(3) ウ

(4) オ

(5) ウ
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